
YouGov Survey Results

Echantillons représentatifs de la population 

adulte de : 1722 Britanniques, 1012 Allemands, 

999 Français, 1013 Danois, 1012 Suédois, 932 

Finlandais, 669 Norvégiens

Sondage réalisé sur internet entre le 19 et le  24 

avril 2013

GB Allemagne France Danemark Suède Finlande Novège

Weighted Sample 1722 1012 999 1013 1012 932 669

Unweighted Sample 1722 1012 999 1013 1012 932 669

% % % % % % %

Quel jugement portez-vous sur l'action du 

gouvernement?

Favorable 26 21 18 19 29 28

Défavorable 58 66 67 70 59 59

Ne se prononce pas 16 13 15 11 12 14

S'il y avait un référendum sur l'appartenance de 

[PAYS] à l'Union Européenne, pour quoi voteriez-

vous?

Je voterais pour rester dans l'Union Européenne 35 46 40 50 39 44 18

Je voterais pour la sortie de l'Union Européenne 43 33 31 34 44 32 67

Je ne voterais pas / je voterais blanc 5 10 18 3 3 7 2

Ne se prononce pas 17 11 11 13 14 17 13

Selon vous, comment évoluera la situation 

économique de votre foyer au cours des 12 

PROCHAINS mois ?

S'améliorer fortement 1 2 1 3 6 2 5

S'améliorer légèrement 10 15 8 16 17 19 27

TOTAL AMELIORATION 11 17 9 19 23 21 32

Rester à peu près identique 38 49 26 53 50 50 52

Se dégrader légèrement 32 22 31 20 18 21 10

Se dégrader fortement 13 10 29 6 7 6 3

TOTAL DEGRADATION 45 32 60 26 25 27 13

Ne se prononce pas 7 3 5 3 3 2 4

Selon vous, comment a évolué la situation 

financière de votre foyer au cours des 12 

DERNIERS mois ?

Fortement améliorée 2 2 1 4 5 3 4

Légèrement améliorée 9 15 4 15 20 17 29

TOTAL AMELIORATION 11 17 5 19 25 20 33

Restée à  peu près identique 33 47 26 53 44 49 48

Légèrement dégradée 40 24 40 20 19 22 13

Fortement dégradée 13 10 25 7 10 8 3

TOTAL DEGRADATION 53 34 65 27 29 30 16

Ne se prononce pas 4 2 4 1 1 1 2

Selon vous, comment a évolué la situation 

économique de [PAYS] au cours des 12 

DERNIERS mois ?

Fortement améliorée 1 1 1 1 2 0 3

Légèrement améliorée 12 15 3 14 14 5 24

TOTAL AMELIORATION 13 16 4 15 16 5 27

Restée à  peu près identique 28 43 15 38 33 21 49

Légèrement dégradée 33 29 31 29 31 51 16

Fortement dégradée 22 8 43 13 16 20 2

TOTAL DEGRADATION 55 37 74 42 47 71 18

Ne se prononce pas 6 3 6 6 4 3 7
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Selon vous comment évoluera la situation 

économique de[PAYS] au cours des 12 

PROCHAINS mois ?

S'améliorer fortement 1 2 1 1 2 1 2

S'améliorer légèrement 19 14 9 25 18 16 18

TOTAL AMELIORATION 20 16 10 26 20 17 20

Resterà  peu près identique 32 43 17 39 33 29 52

Se dégrader légèrement 24 29 26 20 30 37 18

Se dégrader fortement 16 9 41 9 11 12 2

TOTAL DEGRADATION 40 38 67 29 41 49 20

Ne se prononce pas 8 4 6 6 6 5 9

Selon vous, les récentes menaces proférées par 

la Corée sont-elle un réel problème ou un coup 

d'éclat politique?

Un problème sérieux 26 39 38 38 37 28 33

Un coup d'éclat 51 39 46 48 53 58 45

Ne se prononce pas 22 21 15 14 10 14 22

Pensez-vous que la Corée du nord constitue 

pour les pays suivants...?

Les Etats-Unis

Une menace immédiate et sérieuse 8 22 30 10 10 5 10

Une menace modérée 34 30 32 29 35 31 30

TOTAL SERIEUSE / MODEREE 42 52 62 39 45 36 40

Une menace légère 34 24 15 40 36 44 37

Pas une menace 15 16 12 16 14 14 15

TOTAL LEGERE / PAS 49 40 27 56 50 58 52

Ne se prononce pas 9 8 11 6 5 7 7

La Corée du sud

Une menace immédiate et sérieuse 32 50 56 32 32 23 29

Une menace modérée 43 29 22 44 46 51 45

TOTAL SERIEUSE / MODEREE 75 79 78 76 78 74 74

Une menace légère 13 10 8 15 13 16 15

Pas une menace 4 4 4 3 4 2 4

TOTAL LEGERE / PAS 17 14 12 18 17 18 19

Ne se prononce pas 9 8 11 5 5 7 7

[PAYS]

Une menace immédiate et sérieuse 2 4 6 2 1 1 1

Une menace modérée 13 15 20 2 2 2 5

TOTAL SERIEUSE / MODEREE 15 19 26 4 3 3 6

Une menace légère 38 28 26 28 24 26 32

Pas une menace 36 40 36 62 66 64 53

TOTAL LEGERE / PAS 74 68 62 90 90 90 85

Ne se prononce pas 10 12 12 6 7 7 9

Seriez-vous favorable ou opposé(e) à  une 

intervention militaire des Etats-Unis contre la 

Corée du Nord si celle-ci continue à  développer 

des missiles de longue portée ?

Favorable 37 36 37 46 39 40 41

Opposé(e) 32 39 35 26 32 27 29

Ne se prononce pas 31 25 28 28 29 33 30
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Il a été suggéré qu’à l'avenir, si un pays de la 

zone euro requiert un plan de sauvetage, celui-ci 

devrait être en partie financé par un impôt sur la 

fortune payé par les plus riches– c’est-à-dire un 

impôt sur les avoirs des individus, comme les 

propriétés immobilières, actions, assurance-vie, 

plutôt que sur leurs revenus. 

De façon générale, seriez-vous en faveur ou 

oppose(e) à  un impôt sur la fortune pour les 

personnes les plus riches, dans les pays 

nécessitant un plan de sauvetage?

Favorable 39 53 67 48 60 62 47

Opposé(e) 37 29 19 29 24 17 32

Ne se prononce pas 24 18 14 23 16 22 21

Et de façon générale, seriez-vous favorable ou 

opposé(e) à  la mise en oeuvre d'un impôt sur la 

fortune portant sur les personnes les plus riches 

dans tous les pays de la zone euro?

Favorable 35 56 74 39 51 52 39

Opposé(e) 43 28 15 42 33 27 39

Ne se prononce pas 22 15 11 19 16 21 22

Pensez-vous que [PAYS] devrait ou ne devrait 

pas continuer à  participer au concours de 

l'Eurovision?

Elle devrait continuer à participer 36 54 37 55 59 55 57

Elle ne devrait pas continuer à participer 45 26 40 24 24 25 28

Ne se prononce pas 19 20 23 21 18 19 15

Le concours de l'Eurovision a été crée après la 

seconde guerre mondiale avec pour intention de 

rapprocher les pays européens, autours d'une 

programme de divertissement. 

Pensez-vous que le concours de l'eurovision 

rapproche ou non les pays européens entre 

eux?

Oui, l'Eurovision rapproche les pays européens les 

uns des autres
14 23 20 22 33 32 30

Non l'Eurovision ne rapproche pas les pays 

européens les uns des autres
76 66 68 66 52 56 55

Ne se prononce pas 10 12 12 12 15 12 15

Certaines personnes estiment que les pays 

votent à l'Eurovision en fonction de critères 

politiques, ce qui rend la victorie impossible 

pour certains pay. D'autres personnes estiment 

au contraire que les pays perdent parcequ'ils ne 

sont simplement pas assez bons. 

Laquelle des propositions suivantes décrit le 

mieux votre opinion?

Certains pays sont désavantagés par les votes 

stratégiques des autres pays, et n'ont pas de réelles 

chances de gagner

75 43 48 41 34 42 33

Tous les pays ont la même chance de gagner le 

concours de l'Eurovision s'ils présentent des 

chansons suffisamment bonnes

10 30 24 30 35 36 42

Rien de cela 5 16 14 17 19 10 10

Ne se prononce pas 10 11 14 12 12 11 15
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